

ОТЗЫВ

научного руководителя о деятельности соискателя ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 –
общая педагогика, история педагогики и образования
Соловьевой Риммы Алексеевны

Представленное к защите диссертационное исследование посвящено актуальной проблеме формирования ИКТ-компетентности студентов на основе педагогического сопровождения в условиях регионального вуза и отражает стремление Соловьевой Риммы Алексеевны внести свой личный вклад в повышение эффективности исследуемого процесса исходя, прежде всего, из учета региональных особенностей будущих специалистов.

С 2012 года Римма Алексеевна работала заместителем декана по учебно-методической работе инженерного факультета ФГБОУ ВО «Якутская государственная сельскохозяйственная академия», старшим преподавателем, преподает учебные дисциплины «Информационно-коммуникационные технологии», «Введение в специальность», «Землеустройство», «Гидрология, метеорология и климатология», «Картография», «Охрана земель». Прошла курсы повышения квалификации: «Компетентностный подход и современные образовательные технологии в реализации систем обеспечения качества высшего образования», «Информационные технологии и электронное обучение в реализации ФГОС» «Цифровые образовательные ресурсы в модернизации образовательных систем» и др. Является Ученого совета инженерного факультета и учебно-методического совета ЯГСХА.

Выбор темы диссертационного исследования обусловлен профессиональной деятельностью соискателя и является обобщением ее многолетнего практического опыта.

При подготовке диссертационного исследования Римма Алексеевна прошла стажировку при кафедре общей педагогики ФГБОУ ВО «Бурятский государственный университет имени Доржи Банзарова» и в дальнейшем

проявила себя квалифицированным исследователем, обладающим достаточными научными знаниями и практическими умениями систематизации и интерпретации фактического материала.

Занимаясь научным исследованием, Соловьева Р.А. принимала активное участие в научно-практических конференциях и мероприятиях разного уровня. По теме исследования ею опубликовано 14 научных статей, в том числе 5 - в изданиях, рекомендованных ВАК, и 1 – в базе Scopus , а также учебно-методическое пособие.

В ходе работы над диссертацией соискатель показала себя как самостоятельный, целеустремленный, ответственный исследователь, способный творчески подходить к решению задач.

В целом, диссертационное исследование Соловьевой Р.А. является самостоятельным, завершенным научным исследованием, имеющим теоретическое и практическое значение, а его автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Научный руководитель:
доктор педагогических наук, доцент,
профессор кафедры теории социальной работы
ФГБОУ ВО «Бурятский государственный университет
имени Доржи Банзарова»

Т.С.Базарова



Общий отдел	
Правильность подписи	<i>Базаровой Т.С.</i>
	заверяю
	<i>16 Января</i>
	20__г.